
 

 

-  
 
 

VÝROČNÁ SPRÁVA SPOLOČNOSTI 
ZA ROK 2025 

 
 
 
 
 

 

Obchodné meno spoločnosti: Bizlink Technology (Slovakia) s.r.o. 

Sídlo: Beckov 724, 916 38 Beckov 
IČO: 50 060 236 

 



Bizlink Technology (Slovakia) s.r.o.   

Výročná správa   
K 31.12.2025 
 
 
(údaje v tabuľkách sú uvedené v eurách, ak nie je uvedené inak) 

 

 

2 

 

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 
 
1. Základné údaje o spoločnosti 
 

Obchodné meno a sídlo Bizlink Technology (Slovakia) s.r.o., 916 38 Beckov 724 

Dátum založenia 4.12.2015 
Dátum vzniku (podľa 
obchodného registra) 

4.12.2015 

Hospodárska činnosť −  vývoj káblov a káblových zväzkov pre elektrotechnický 
priemysel  

− výroba káblových zväzkov pre elektrotechnický priemysel  

− konfekcionovanie káblov a systémov pre elektrotechnický 
priemysel  

− sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb  
− sprostredkovateľská činnosť v oblasti výroby  
− kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi 

(maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti 
(veľkoobchod)  

− správa a údržba bytového a nebytového fondu v rozsahu 
voľných živností  

− prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než 
základných služieb spojených s prenájmom  

− prieskum trhu a verejnej mienky  
− prenájom hnuteľných vecí  
− výroba zariadení pre riadenie priemyselných procesov  
− výroba elektrických strojov a prístrojov  
− výroba zmesí pre káblový priemysel  
− sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu  
− vedenie účtovníctva  
− činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických 

poradcov  
− počítačové služby  
− služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov  
− výroba výrobkov z plastov  
− výroba elektromotorov, rozvádzačov, káblov a batérií  
− výskum a vývoj v oblasti prírodných a technických vied  
− kovobrábanie  
− zámočníctvo 
− nástrojárstvo  

 
 
 

II. RIZIKÁ A NEISTOTY, KTORÝM JE SPOLOČNOSŤ VYSTAVENÁ 

Spoločnosť je vystavená bežným obchodným rizikám, inflačnému riziku, riziko nedostatku pracovnej 

sily. Vedenie spoločnosti prijíma dostatočné opatrenia na ich elimináciu.     
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III. PLÁN A POKRAČOVANIE ČINNOSTI SPOLOČNOSTI V ROKU 2026 
 

V roku 2025 spoločnosť zaznamenala pokles tržieb a to nielen v segmente elektrických prípojných 

šnúr, ale aj v segmente káblov. Bolo to spôsobené celkovou stagnáciou trhov a ekonomiky 

v globálnom meradle, čo sa odrazilo najmä na oneskorení mnohých nových sľubných projektov, ako 

je napríklad dodávanie káblov pre výrobu tepelných čerpadiel. Tieto skutočnosti donútili spoločnosť 

prehodnotiť štruktúru nákladov a zaviesť opatrenia, ktoré smerovali k zníženiu nákladov, najmä 

fixných. Jedným z týchto opatrení bolo aj  zníženie počtu  zamestnancov v druhom polroku 2025 

a to nielen priamych výrobných ale aj nepriamych a administratívnych.  

V súlade s touto úpravou štruktúry nákladov manažment Spoločnosti vypracoval a následne predložil 

dlhodobý biznis plán schválený na skupinovej úrovní na obdobie rokov 2026 až 2030 ktorý 

predpokladá s dosiahnutím zisku od roku 2026.  

Okrem vyššie uvedeného, financovanie Spoločnosti je zabezpečené prostredníctvom vnútro-

skupinových pôžičiek od spoločností v skupine Bizlink vo výške 16 600 000 EUR splatných v rokoch 

2026 až 2029.  

Schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti je založená na nepodmienenom 

finančnom prísľube materskej spoločnosti BizLink Holding Inc., zo dňa 15. Januára  2026 a platnom 

po dobu ďalších 18 mesiacov od podpisu tohto prísľubu.  

Na základe vyššie uvedených skutočností a okolností je likvidita Spoločnosti v súčasnosti 

zabezpečená. 

Spoločnosť vedie účtovníctvo na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. 

Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na 

dátum ich platenia. 

Spoločnosť je vlastníkom certifikátov IMS podľa noriem ISO 9001:2008 a ISO 14001:2004. 

Prevádzka v  Trenčianskych Bohuslaviciach/Beckove pod vedením EA BU IMS koordinátora 

pokračovali v roku 2025 v implementácii požiadaviek v súlade s vydaniami príslušných noriem. 

V oblasti zabezpečenia kvality sa podarilo úspešne uskutočniť projekt zníženia nákladov na nekvalitu 

výroby, kde oproti roku 2024 sme zaznamenali výrazne úspory a plánujeme na tomto pracovať aj 

v roku 2026. 

Naďalej pokračujeme na významných projektoch, ktoré sú základom pre naše plány do   budúcnosti: 

- Rozšírenie počtu zákazníkov -diverzifikácia trhového rizika, zameranie na trhy strednej Európy 

- Zlepšenie technického stavu výrobných zariadení – preventívna údržba 

- Optimalizácia nákladov  - najmä aktívnym vyhľadávaním cenovo výhodnejších alternatívnych 

dodávateľov našich strategických vstupných materiálov 

- Zvýšenie kvalifikácie našich zamestnancov – intenzívnymi internými aj externými školeniami 

- Príprava MRP systému na zavedenie elektronickej fakturácie, ktorá je povinná od roku 2027 

Najdôležitejším projektom v roku 2026 je príprava zlúčenia Spoločnosti so spoločnosťou Bizlink 

Indurstry Slovakia s.r.o, pričom Spoločnosť Bizlink Technology (Slovakia) s.r.o. bude právne 

nástupníckou spoločnosťou.  

Viac informácií v časti “X.SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA 

ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, A DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY“  
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IV. FINANČNÁ ANALÝZA  
 
V tabuľke sú uvedené hlavné ukazovatele spoločnosti za rok 2025: 
 

 EUR 

EBT -5 706 339 

EBIT -5 222 395 

EBITDA -4 278 311 

  
Celková likvidita 1,08 

Krátkodobé pohľadávky         2 528 980  

Zásoby         4 459 429  

ostatný krátkodobý majetok         2 337 881  

Krátkodobé záväzky a cudzí kapitál         8 618 129  

  
Pracovný kapitál            708 161  

Krátkodobé pohľadávky         2 528 980  

Zásoby         4 459 429  

ostatný krátkodobý majetok         2 337 881  

Krátkodobé záväzky a bankové úvery         8 618 129  

  
Doba inkasa pohľadávok v dňoch 37 

Krátkodobé pohľadávky         2 528 980  

Tržby z predaja výrobkov, tovaru a služieb       24 783 504  

  
Doba inkasa zásob v dňoch 66 

Zásoby         4 459 429  

náklady vynaložené na predaj zásob       24 783 500  

  
Doba splatnosti záväzkov v dňoch 54 

Záväzky z obchodného styku         3 658 655  

náklady vynaložené na predaj zásob       24 783 500  

 
 
 

V. NÁKLADY NA VÝSKUM A VÝVOJ A VPLYV NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE 
 

Spoločnosť nerealizuje náklady na výskum a vývoj a nemá negatívny vplyv na životné prostredie. 
 
 
 

VI. NÁVRH NA ROZDELENIE ZISKU ALEBO VYROVNANIE STRATY 
 

O rozdelení HV za rok 2025 nebolo ešte rozhodnuté. 

 
 

VII. NADOBÚDANIE DOČASNÝCH LISTOV, OBCHODNÝCH PODIELOV A AKCIÍ 
 

Spoločnosť nenadobudla dočasné listy, obchodné podiely a akcie, dočasné listy a obchodné podiely 

materskej účtovnej jednotky. 
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VIII. ORGANIZAČNÁ ZLOŽKA V ZAHRANIČÍ 
 

Spoločnosť nemá organizačnú jednotku v zahraničí. 

 

 

 
IX. FINANČNÉ INFORMÁCIE ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 

Finančné informácie o účtovnej jednotke sú obsiahnuté v prílohe k účtovnej závierke spoločnosti, 

ktorá je prílohou výročnej správy.  

 
 
 

X. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 
ZÁVIERKA, A DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 

Dňa 6. marca 2026 rozhodol akcionár Spoločnosti Bizlink Holding Inc. o plánovanom zlúčení 
sesterských spoločností BizLink Industry Slovakia spol. s r. o. (zanikajúca spoločnosť) a Bizlink 
Technology (Slovakia) s.r.o. (nástupnícka spoločnosť). 

 

Predpokladaný rozhodný deň, t. j. deň, od ktorého sa činnosť zanikajúcej spoločnosti považuje 
na účely účtovníctva a dane z príjmov právnických osôb za vykonanú na účet nástupníckej 
spoločnosti, je stanovený na 1. júla 2026. 

 

V rámci tohto zlúčenia bude spoločnosť Bizlink Technology (Slovakia) s.r.o. právnym nástupcom, 
pričom právne účinky zlúčenia nastanú od 1. januára 2027. 

 

Vedenie spoločnosti v súčasnosti vyhodnocuje všetky právne, účtovné a daňové aspekty 
súvisiace s plánovaným zlúčením. 

 

Okrem vyššie uvedeného, po 31. decembri 2025 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali 
také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke alebo 
výročnej správe za rok 2025. 

 

 

 

Príloha: 

Súčasťou výročnej správy ako príloha je správa nezávislého audítora s overenou účtovnou závierkou 

spoločnosti za rok 2025 

 


